




28
28
-

33
29
4

93*
80
13

53
51
2

55
45
10

40,75
25-55

37,94
24-56

42,2
27-55
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15,08
2-28

9,03
1-30

15,26
0,08-27

13,6
1-39

16,4
2-35

Total

Starost (u godinama)

Nastavnici/e (N)

(u godinama)

Prosjek 
Opseg

Prosjek 
Opseg

Jeste li do sada
sudjelovali na treningu o:

rodnoj ravnopravnosti?

nasilju u vezama?

nasilju u intimnim partnerskim vezama?

 zlostavljanju i zanemarivanju djece?

85,2

21,7

39,1

46,2

57,1

54,3

42,8

57,1

35,5

3,2

7,5

19,4

41,5

39,6

30,2

37,7

43,4

15,7

19,2

36,5



Jeste li (izravno ili neizravno)
stekli spoznaje o tome da je:

intimnoj vezi u kojoj je zlostavljan/a…

seksualno?

51,9 22,2

22,23 ,8

7,423,1

62,9    77,1

65,7    77,1

68,6    74,3

35,5 16,1

17,24 ,3

5,42 ,2

88,0    40,0

44,0    12,0

18,0       -

48,1    27,8

37,7    14,8

24,5    13,0

Od 100 nastavnika/ca,
sa “Da” odgovara (br.)

Je li vam se neki/a

nekim od navedenih pitanja?

Od kojih… izjavljuju da su…

29

62,5

62,5

43

57,1

35,7

25

69,6

69,6

59

58,1

45,2

40

63,0

68,2





44%

10%0% 20% 30% 40%

41%
Prije

Poslije
50% 60% 70% 80% 90% 100%

48%

38% 42,6%

45%

33,6%

50% 59,7%

53,9%

against IPV”
(„Podizanjem svijesti o rodnoj

jednakosti protiv nasilja u intimnim
partnerskim vezama“) radionicu

Da

Vrlo vjerojatno da

Da i vrlo vjerojatno da

Nastavnici/e (%)

29,6

66,7

96,3

21,9

65,6

87,5

23,0

73,6

96,6

17,0

67,9

84,9

17,0

67,9

84,9



prije poslije

prije poslije



prije poslije

prije poslije

prije poslije



prije poslije

prije poslije



prije poslije

prije poslije

prije poslije



[na ljestvici od 0 do 10
(0 = nimalo ... 10 = u potpunosti)]…molimo da ocijenite

1. Razumljivo je

4. Adekvatno pokriva teme

6. Odnosi se na profesionalne potrebe nastavnika/ca

Prosjek

CY: 9,1 - 9,9

ES: 7,8 - 9,0

GR: 9,4 - 9,9

HR: 9,1 - 9,9

RO: 9,3 - 10,0

CY: 9,7 - 9,9

ES: 7,5 – 9,0

GR: 9,4 - 9,9

HR: 9,1 - 9,9

RO: 9,3 –9,9

Nezavisno od toga da li namjeravate provesti

nastave ili ne, molimo da ocijenite [na ljestvici
od 0 do 10 (0 = nimalo... 10 = u potpunosti)]…

Koliko korisnim ocjenjujete da
1. Cjelokupni seminar?

2. Simulirana GEAR against IPV radionica?
3. Teorijski dio treninga

4. Dobiveno znanje

Prosjek

CY: 9,5 - 9,8

a.

svakodnevni
rad

b.
za implementaciju
GEAR against IPV
radionica u nastavi

ES: 7,8 - 8,8

GR: 8,9 - 9,5

HR: 9,0 - 9,6

RO: 9,6 - 9,9

CY: 9,7 - 9,8

ES: 8,0 - 8,9

GR: 9,1 - 9,8

HR: 9,1 - 9,8

RO: 9,7 - 10,0

Molimo ocijenite  [na ljestvici
od  0 to 10 (0 = nimalo... 10 = u potpunosti)]

facilitatore/ice/instruktore/ice…
:

On/Ona/Oni su bili …
1. Dobro pripremljeni

4. Odgovarali na pitanja kvalitetno
5. Umijeli su potaknuti aktivnu participaciju

6. Adekvatno su utvrdili potrebe grupe
7. Adekvatno su odgovorili na potrebe grupe

Prosjek

CY: 9,7 - 10,0

Simulirana
radionica

Teorijski
dio

ES: 8,0 - 8,6 

GR: 9,3 - 9,7

HR: 9,3 - 9,6

RO: 9,9 - 10,0

CY: 9,8 - 10,0

ES: 7,9 - 8,5

GR: 9,0 - 9,7

HR: 9,3 - 9,6

RO: 9,9 - 10,0



Neovisno od toga mislite li sprovesti GEAR against IPV
radionice u nastavi ili ne, Na ljestivici od  0 do 10

(0 =nimalo... 10 = u potpunosti), molimo ocijenite…

1. Cjelokupni Seminar?
2. Teme?

3. Simulirana “GEAR against IPV” radionica?
4.Teorijski dio seminara?

5. Znanje koje ste dobili na seminaru?

9. Dodatni materijal kojeg ste dobili?
10. Adekvatnost facilitatora/ica/ instruktora/ica?

11. Cjelokupno trajanje seminara?
12. Organizacija seminara?

13. Lokacija seminara?

Prosjek

CY: 9,1 - 9,9

ES: 7,4 – 8,8

GR: 8,9 - 9,8

HR: 8,7 - 9,8

RO: 9,8 - 10,0

Molimo ocijenite, na ljestvici od
0% do 100%, vjerojatnost da biste…

GEAR against

Prosjek

97,4

100,0

95,6

78,5

85,8

88,0

95,0

98,0

93,5

95,8

98,6

97,2

97,1

97,8

92,3












